



6月8日，人们在加拿大安大略省伦敦市参加守夜活动。

当日，加拿大安大略省伦敦市举行守夜活动，悼念6日发生的仇恨犯罪案件穆斯林遇难者。一名男子6日在安大略省伦敦市驾驶客货两用小型卡车撞向走在路边的穆斯林一家五口，造成四人丧生、一人重伤。这是一起“有预谋的”仇恨犯罪。

特鲁多称穆斯林家庭遇袭为“恐怖袭击”



6月8日，一名穆斯林女孩手举标语牌在加拿大安大略省伦敦市参加守夜活动。



加拿大总理特鲁多说，这起由宗教仇恨引发的恐怖袭击并非偶然，近年来加拿大多次发生造成人员死亡的反穆斯林恐怖袭击，表明加拿大存在令人不安的宗教仇恨情绪。



6月8日，加拿大总理特鲁多(中)在加拿大安大略省伦敦市参加守夜活动时讲话。

的“极端主义”助长了这类恐怖袭击的发生。将取缔鼓励威胁公共安全的“仇恨团体”。

加拿大新民主党领袖辛格6日在众议院发表演讲表示，加拿大必须正视普遍存在的种族主义，此次汽车恐怖袭击以及前不久坎卢普斯市一所原住民儿童寄宿学校旧址发现215名原住民儿童遗骸的事件，让加拿大人无法否认他们的国家充满种族主义。辛格还谴责加拿大一些政客“煽动民众”，利用种族主义获取政治利益。

6日晚，加拿大安大略省伦敦市一名20岁

男子开车冲向正在人行道上散步的5口之家，撞死4人、严重撞伤1人后男子开车逃跑。警方随后将男子逮捕，此人被控四项一级谋杀和一项企图谋杀罪名。警方表示，这名男子因被害者的“伊斯兰信仰”而起杀心。

警方说，嫌疑人纳撒尼尔·韦尔特曼，20岁，伦敦市居民，案发当天穿着“像防弹衣一样”的背心，案发后驾车高速驶离现场，在距事发地大约7公里一家商场的停车场落网。

本版稿件文图均据新华社

拉美行聚焦移民难题 哈里斯遭质疑

美国副总统卡玛拉·哈里斯8日结束对危地马拉和墨西哥的访问，承认中美洲非法移民不断北上的根源问题并非一朝一夕能解决。

这是哈里斯就任副总统后首次出访。一些媒体质疑既然非法移民难题是哈里斯拉美行的重点，她为何没有前往美国和墨西哥边境地区看看那里的状况。

哈里斯8日与墨西哥总统安德烈斯·曼努埃尔·洛佩斯·奥夫拉多尔就移民、安全、经济合作等议题达成一系列协议。她在危地马拉访问时说，改善百姓生活是解决危地马拉移民问题的根本方法，美国将建立跨国机制监督中美洲国家反腐和打击偷渡与人口贩卖。

哈里斯在墨西哥首都墨西哥城告诉媒体记者，解决中美洲非法移民北上的根源问题需要花费时间。“大多数人不想离开家园，他们这样做无非缘于两种原因，要么为了远离迫害，要么因为留下无法满足基本生活需求。”

她承认，这些根源问题“无法经由一趟两天的访问得到解决”。

美国海关与边境保护局数据显示，执法人员4月在美墨边境拘捕逾17.8万名非法入境人员，较3月增加5000多人，是去年4月的10倍以上，创15年来新高。

法新社报道，拉美行期间，媒体记者多次提问哈里斯为何就职副总统后不亲赴美墨边境。



6月8日，人们在美国纽约一处地铁站等待接种新冠疫苗。

世界卫生组织8日公布的最新数据显示，全球累计新冠确诊病例达173331478例。

美新冠疫苗接种放缓 接种目标或难如期实现

美国总统约瑟夫·拜登先前设定目标，打算到7月4日独立日假期前让美国70%的成年人接种至少一剂新冠疫苗。不过，美国最近疫苗接种进度放缓，一些民众接种意愿减弱，媒体预期美国可能难以实现接种目标。

美联社报道，美国最近日均疫苗接种人数从两个月前的接近200万人减少至40万人。如果要达到拜登设定的目标，美国大约1550万名成年人需要在今后四周接种至少一剂疫苗。从目前接种进展看，恐怕难以达标。

美国疾病控制和预防中心数据显示，截至8日，美国已经接种超过3亿剂新冠疫苗。大约63.8%的成年人接种至少一剂疫苗，53.1%的成年人完成接种。

白宫新闻秘书珍·普萨基拒绝就政府能否实现接种目标做出预判，只说政府将利用所有政策工具推广接种。“不论7月4日(接种)到什么程度，我们将不会关闭商铺……7月5日，我们将继续推动更多民众接种。”

美国国家过敏症和传染病研究所所长安东尼·福奇8日在一场记者会上说，他仍然希望完成接种目标。“如果没有实现目标，我们将继续推动。”

美国政府认定，即便无法实现接种目标，也不会影响美国经济复苏。